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Ata da 10ª Reunião Ordinária, de 22 de março de 2011


ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e doze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 9ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, às quatorze horas e cinquenta e quatro minutos o Vereador Carlos Fontes solicitou um minuto de silêncio pelas vitimas do acidente com o ônibus da VIBA. Em seguida, pela ordem falaram os vereadores: o Vereador Danilo Godoy, que solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 06/11, de autoria de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário e o Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, que solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei Complementar nº 07/11, de autoria da Mesa Diretora, e do PL nº 06/11, de sua autoria, o que foram aprovados pelo Plenário.  Logo em seguida, às quatorze horas e cinquenta e sete minutos, o Sr. Presidente anunciou que encontrava-se na Casa o Senhor o Reverendíssimo Pe. Claúdio César de Carvalho, Paróco da Igreja Santo Antonio e Coordenador Regional da Diocese de Piracicaba, que fez uso da palavra para apresentar a edilidade a Campanha da Fraternidade 2011, com o Tema ‘Fraternidade e Vida no Planeta’ e o lema ‘A Criação Geme em Dores de Parto’. O Senhor Reverendíssimo Padre fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento, às dezesseis horas e quatorze minutos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos. A Sessão foi reaberta às dezesseis horas e trinta minutos e em seguida o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves , José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. O Sr. Presidente solicitou que o  Vereador Laerte Antonio da Silva assumisse, temporariamente, a cadeira como 2º Secretario Ad-hoc, minutos após o Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior reassumiu seu lugar à Mesa.   Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, nesse momento, às dezesseis horas e trinta e um minutos o Sr. Presidente, em solicitação ao Oficio 060/2011, do Consórcio PCJ, protocolado nesta Casa,  em dezoito de março de dois mil e onze, onde solicitou dois representantes de nossa Edilidade, para o Conselho Fiscal do Consórcio – Biênio 2011/2012, e assim sendo os Vereadores Anízio Tavares e Danilo Godoy se prontificaram a representar a Câmara de nossa cidade. Ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

	DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 07/2011 - “Dispõe sobre a instituição de plano de saúde complementar no âmbito da Câmara Municipal: Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO


	Com 11 (onze) votos favoráveis 

	EMENDA ADITIVA DE PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 06/2011 - “Dispõe sobre a publicação no site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, os valores arrecadados com multas de trânsito e dá outras providências”. Autor da Emenda: Comissão de Justiça e Redação.
	APROVADA
	Com 11(onze) votos favoráveis. 

	PROJETO DE LEI
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 06/2011 - “Dispõe sobre a publicação no site oficial da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, os valores arrecadados com multas de trânsito e dá outras providências”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADO


	Com 11(onze) votos favoráveis.

	Nesse momento, às dezessete horas e dez minutos, o Danilo Godoy solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei nº 06/2011, o que foi aprovado por todos os vereadores.

	PROJETO DE LEI
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 20/2011 – “Dispõe sobre a atividade de pesca esportiva, na modalidade pesque e solte, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”.

Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO


	Com 11(onze) votos favoráveis.

	Nesse momento, às dezesseis horas e dezoito minutos, o vereador Edison C. Bortolucci Jr solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei nº 20/2011, o que foi aprovado por todos os vereadores.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 041/2011 – “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para prolongar a extensão da Rua Maceió, no bairro Planalto do Sol, interligando-a com a Rua Vereador Benedito Atanáz, no Conjunto dos Trabalhadores”. 

Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADA
	

	N° 042/2011 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo para que disponibilize um vigilante noturno para a praça de esportes Antônio Leme, no bairro Mollon”. 

Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADA
	

	N° 043/2011 – “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes 13º ABBA Pai, realizado de 05 a 08 de março de 2011, no Caic Irmã Dulce, em Santa Bárbara d’ Oeste”.
Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADA
	

	N° 044/2011 – “Manifesta aplauso à Comunidade Apóstolos e a todos os participantes do retiro de carnaval Transformai-vos, realizado de 05 a 08 de março de 2011, no Ginásio da APAE, em Santa Bárbara d’ Oeste”. 
Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 206/2011 - “Informações sobre a vacinação antirrábica em cães e gatos no município”. Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 207/2011 - “Informações sobre o concurso público de agente comunitário de saúde realizado no ano de 2010”. Autoria: Ver. Ademir da Silva Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 208/2011 - “Informações acerca de manutenção em estabelecimentos de ensino sob a responsabilidade da prefeitura”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci
	APROVADO
	

	Nº 209/2011 - “Informações referente á construção do parque infantil em área pública localizada entre a Rua Santo Antonio da Posse e a Rua São Sebastião da Grama, no bairro Jardim Barão”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 210/2011 - “Informações com relação á construção do parque infantil no bairro Planalto do Sol II”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 211/2011 - “Informações referente à construção de lombadas na Rua General Orlando Geisel, em frente a E.E Porfª Benedicta Aranha de Oliveira Lino, no bairro 31 de março”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 212/2011 - “Informações referentes à iluminação em area pública localizada entre o bairro Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	   APROVADO
	

	Nº 213/2011 - “Informações quanto a possibilidade de instalar semáforos na rotatória localizada na Avenida de Cillos, no bairro Santa Rita”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 214/2011 – “Informações com relação a draga que fazia serviços de desassoriameto, no Ribeirão dos Toledos”.

Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADO
	

	Nº 215/2011 – “Informações quanto a necessidade da publicação dos balanços financeiros a cada dois meses pela administração, segundo a Lei 01/00”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADO
	

	Nº 216/2011 – “Informações referentes aos problemas na Rua da Ervilha no bairro Jd. Pérola em toda sua extensão”. Autoria: Ver. Laerte Silva
	APROVADO
	

	Nº 217/2011 – “Informações referentes à Emenda Parlamentar de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), de autoria da Deputada Estadual Rita Passos (PV), destinada a benfeitorias a serem realizadas no ‘Centro de Esportes e Lazer Alcindo da Rocha – Zinhão’, localizado no Bairro Parque Residencial Jardim do Lago”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO 
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	José Luis Fornasari
	18:00 a 18:17

	Erb O Martins
	
	18:18  a 18:20 

	Danilo Godoy 
	
	18:21 a 18: 31   

	Edison C. Bortolucci Júnior
	
	18:32     

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	18:33 a 18:42 

	Edison C. Bortolucci Júnior
	
	18:43 a 18:51

	Ademir da Silva
	Abriu a Mão da Palavra
	18:52 

	José Luis Fornasari
	
	18:53 a 19:02

	Ducimar Cardoso
	
	19:03

	Carlos Fontes
	
	19:04 a 19:15    

	Erb O Martins
	Abriu a Mão da Palavra
	19:16   


COMUNICADO: O Sr. Presidente convidou a todos a participarem da Audiência Pública de Transportes, que acontecerá nessa sexta-feira, dia vinte e seis de março, às dezenove horas, no Plenário desta Casa de Leis. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e vinte minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -








PAGE  
2

